

Palo Alto Networks to Announce Fiscal Third Quarter 2018 Financial Results on Monday, June 4, 2018

May 2, 2018

SANTA CLARA, Calif., May 2, 2018 /PRNewswire/ -- Palo Alto Networks[®] (NYSE: PANW), the global cybersecurity leader, announced today that it will release the financial results for its third quarter of fiscal year 2018, ended April 30, 2018, after U.S. markets close on Monday, June 4, 2018. Palo Alto Networks will host a conference call that day at 1:30 p.m. Pacific time (4:30 p.m. Eastern time) to discuss the results.

Interested parties may access the conference call by dialing 1-888-394-8218 or 1-323-701-0225 and using conference ID 1424255.

A live audio webcast of the conference call will be accessible from the "Investors" section of the Palo Alto Networks website at investors.paloaltonetworks.com. The webcast will be archived for a period of one year. A telephonic replay of the conference call will be available three hours after the call, will run for ten days, and may be accessed by dialing 1-888-203-1112 or 1-719-457-0820 and entering the passcode 1424255. The press release will be accessible from the Palo Alto Networks website prior to the commencement of the conference call.

Palo_Alto_Networks_Inc_LogoABOUT PALO ALTO NETWORKS

We are the global cybersecurity leader, known for always challenging the security status quo. Our mission is to protect our way of life in the digital age by preventing successful cyberattacks. This has given us the privilege of safely enabling tens of thousands of organizations and their customers. Our pioneering Security Operating Platform emboldens their digital transformation with continuous innovation that seizes the latest breakthroughs in security, automation, and analytics. By delivering a true platform and empowering a growing ecosystem of change-makers like us, we provide highly effective and innovative cybersecurity across clouds, networks, and mobile devices.

Palo Alto Networks and the Palo Alto Networks logo are trademarks of Palo Alto Networks, Inc. in the United States and in jurisdictions throughout the world. All other trademarks, trade names or service marks used or mentioned herein belong to their respective owners.

View original content with multimedia: http://www.prnewswire.com/news-releases/palo-alto-networks-to-announce-fiscal-third-quarter-2018-financial-results-on-monday-june-4-2018-300640627.html

SOURCE Palo Alto Networks, Inc.

Media Contact, Kristen Batch, Senior Vice President of Corporate Communications, Palo Alto Networks, Mobile: 503-516-6297, kbatch@paloaltonetworks.com or Investor Relations Contact, Kelsey Turcotte, Vice President of Investor Relations, Palo Alto Networks, Work: 408-753-3872, kturcotte@paloaltonetworks.com